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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  04/02/2022 

 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 4 de febrero de 2022, bajo la presidencia a distancia de 
la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente de 
Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales Dª MARÍA DEL CARMEN 
COLLADO JIMÉNEZ, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS y D. JUAN ANTONIO CABELLO 
TORRES. 

La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa se realiza mediante videoconferencia, a través de la 
aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, 
en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA y D. JESÚS ALBA 
GUERRA.  

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

  

SE ACUERDA: 

  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 
 

 

2.- ADJUDICACIÓN DE LAS OBRAS DEL "MODIFICADO DE PROYECTO DE OBRAS DE 
REGENERACIÓN DE PISTAS DEPORTIVAS ICOVESA. ACTUACIÓN COFINANCIADA 
POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL 
PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020"; EXPEDIENTE 
TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO, CON UN 
ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN, CARÁCTER ORDINARIO Y TRAMITACIÓN 
ANTICIPADA. 

 
 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE CAMPAÑA DE 
DIFUCIÓN DEL FESTIVAL DE JEREZ EN TV. 

 
 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR  DEL SERVICIO DE "CAMPAÑA DE 
DIFUSIÓN DEL FESTIVAL DE JEREZ EN MEDIOS ESCRITOS". 

 
 

1
7

/0
2

/2
0

2
2

S
A

L
ID

A

R
E

G
IS

T
R

O
 D

E
R

D
S

_
S

E
C

G
R

A
L

_
A

S
E

JU
R

-3
4

/2
0

2
2

R
E

G
.I
N

T
.S

E
C

R
E

T
A

R
IA



 

 
 
 

EXTRACTO J.G.L.  04/02/2022   Página 2  
 
 

Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN  MENOR DEL "SERVICIO DE CAMPAÑA DE 
DIFUSIÓN DEL XXVI FESTIVAL DE JEREZ EN MEDIOS RADIOFÓNICOS". 

 
 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA LA CAMPAÑA DE 
DIFUSIÓN DEL XXVI FESTIVAL DE JEREZ 2022 EN MEDIOS DIGITALES". 

 
 

7.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS/AS INTERINOS/AS PARA LA IMPLANTACIÓN, 
EJECUCIÓN Y DESARROLLO DEL PLAN LOCAL DE INTERVENCIÓN EN ZONAS 
DESFAVORECIDAS DE JEREZ (ERACIS). 

 
 

8.- EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE 
LA OBLIGACIÓN RELATIVO AL ABONO DEL PRIMER PAGO DEL IMPORTE DE LA 
SUBVENCIÓN CONCEDIDA POR LA JUNTA DE ANDALUCÍA A  C.P NUESTRA SEÑORA 
DEL AMOR Y SACRIFICIO, 10, C.P NUESTRA SEÑORA DEL BUEN SUCESO, 2, C.P 
NUESTRA SEÑORA DEL BUEN SUCESO, 4, C.P NUESTRA SEÑORA DEL BUEN SUCESO, 
6, C.P NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES, 6, PARA LAS OBRAS DE REHABILITACIÓN 
INTEGRAL EN LA BARRIADA DE LA ASUNCIÓN. 

 
 

9.- LICENCIA DE REFORMADO DE PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE 13 VIVIENDAS 
UNIFAMILIARES Y VIAL PRIVADO EN CALLE DE CARACAS, MANZANA 10.1.A-G, DE LA 
UE 10.1.A EL ALTILLO. 

 
 

10.- LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE 16 VIVIENDAS, OFICINAS, COMERCIAL, GARAJE Y 
ZONAS COMUNES EN MANZANA 10.1.B A1C1 "EL ALTILLO". 2- URBANA - PARCELA 
SEÑALADA COMO C-1. 
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